

“第一女儿”成白宫无薪雇员

CNN:伊万卡夫妇正不断扩权

本报讯 当地时间3月29日,美国总统特朗普的长女伊万卡宣布,她将加入丈夫的行列,正式成为一名联邦政府职员,担任其父特朗普在白宫的无偿“总统助理”,而她的丈夫库什纳目前职位是高级顾问。

据媒体报道,伊万卡在白宫西翼已有一间办公室,获得最高机密的安全许可,她还将收到政府提供的官方通信设备。上周,伊万卡表示,她将担任父亲的非正式顾问。但这一计划遭到了道德规范监视者的批评,他们表示,她可以因此而避开一些规则和信息披露要求。

因此,伊万卡在29日发表声明称,“我以个人身份向总统提供咨询意见,同时自愿遵守所有伦理规则,我听说这引起了一些人的担心,所以我会继续在白宫办公室担任无偿雇员,像其他联邦雇员一样遵守所有的法规”。

她说,“在应对这一我从未经历过的情况时,我和白宫的律师以及我私人的律师一直紧密



伊万卡(资料照片)

合作”。

报道称,总统发言人在一封电邮中说:“我们很高兴‘第一女儿’伊万卡终于决定迈出前所未有的一步,以‘第一女儿’的身份来帮助总统。伊万卡成为一名无偿雇员,将进一步推动我们对

伦理、透明度和合规性的承诺,并为她提供更多带头倡议的机会,为她之前无法接触到的美国公众带来实际的政策利益。”

伊万卡的律师戈雷利克女士说,伊万卡的决定出自于“她对遵守联邦道德标准的承诺和

对反面观点的开放心态”。戈雷利克女士表示,“伊万卡将提交联邦雇员需要提交的财务信息披露表格,并受到她本计划自愿遵循的同一伦理规范的约束”。

在此之前,伊万卡的丈夫库什纳已获任命为白宫新设的创新办公室负责人。美国有线电视新闻网(CNN)报道指出,伊万卡与库什纳积极参与白宫内外事务,角色正不断扩大,他们时常出席外国领导人访美时的官方活动、演讲、文件签署和新闻发布会等现场。他们曾陪同特朗普总统参观了南卡罗莱纳州的一家波音制造工厂,也曾带着3个孩子出现在特朗普的马拉歌庄园(Mar-a-Lago),工作与家庭间的界限被模糊。

同时,报道指出,作为东正教的犹太夫妇,伊万卡与库什纳也曾因“周五落日后至周六不得工作或使用科技产品”的规定而缺席了特朗普的一些重要事务。特朗普时常在这一时间段内发布具有争议的推文。(澎湃)

美出口限制名单 没了中兴通讯

据新华社华盛顿3月29日电(记者高攀)美国商务部工业和安全局29日宣布,该部门决定将中兴通讯公司从美国出口限制名单中移除,即日起生效。

美工业和安全局表示,该部门作出上述决定是考虑到中兴通讯已与美国政府就出口管制调查案件达成和解。根据中兴通讯与美国政府3月初达成的和解协议,中兴通讯同意支付约8.9亿美元罚金。同时,美工业和安全局对中兴通讯处以的3亿美元罚金可暂缓缴付,依未来7年对中兴通讯执行协议情况的监督和审计结果而定。

去年3月,美国政府声称,中兴通讯及其三家关联公司违反了美相关出口禁令,将其列入美国出口限制名单,限制美国供应商向中兴通讯出口包括芯片在内的美国产品。此后中兴通讯向美国政府提出名单移除申请,美商务部多次同意授予中兴通讯短期临时许可,暂时解除对其出口限制措施。

美商务部将中兴通讯从出口限制名单中移除,意味着中兴通讯与美国供应商的业务将回归正常。作为全球主要综合通信解决方案提供商之一,中兴通讯与众多美国供应商保持着良好的合作伙伴关系,为全美近13万个高科技就业岗位提供支持。

美国一瘫痪男子 靠电脑自主吃饭

本报讯 美国一名瘫痪男子8年来首次可以自己吃饭,因为医生在他的大脑中植入了传感器,能够向他的手臂发出信号。

据媒体3月29日报道,自2006年在克利夫兰遭遇自行车事故之后,比尔·科切瓦尔的身体自肩膀以下瘫痪。为了帮助他恢复活动能力,2014年医生通过手术将两个微型芯片植入他的大脑,以收集控制手部活动区域的神经元发出的信号。这些信号通过外部电缆传递到一台计算机上,后者再向他的手臂和手部肌肉上的电极发送指令。

在利用虚拟现实技术多次练习之后,科切瓦尔可以用吸管喝咖啡,而且可以自己用叉子吃土豆泥、通心粉和奶酪。

但是,在多年瘫痪之后,科切瓦尔的肩膀不够强壮,无法抬起手臂,所以医生还帮他安装了一个机械手臂以提供额外的帮助。科切瓦尔的医生将他的病例做了详细描述,并且发表在3月28日出版的一期《柳叶刀》杂志上。(参考)



大象陷在泥中(图片来源:国际在线)

印度大象找食吃误陷水田

村民开挖掘机紧急救援

本报讯 日前,在印度南部的卡纳塔克邦,一只雄性大象在觅食时误入水田,结果被陷在泥中,无法脱身。村民想尽各种办法来营救他,包括开挖掘机等,最终成功将大象救了出来。

据悉,该雄象约有20岁,是

当地居民豢养的。他在觅食时误入水田,结果由于体重过大,陷在了水田的泥坑中,无法动弹。

据村民称,大象“在田中哀号了一夜”。第二天早上,村民试着用挖掘机挖开大象身边的泥,结果没有成功。最终,他们

找来了另外一头专门的“救援大象”,让它用绳子将这头被困的大象拉了出来。

在救援时,当地的官员也赶到了现场。他们表示,已经尽量确保大象在救援过程中“不受到更多伤害”。(在线)

日17岁女孩获评 “最美高中生”

击败37万参赛者

本报讯 3月29日下午,在日本东京举行的“女高中生选美大赛”中,来自大阪的17岁女孩船越雪乃击败37万人获得冠军。

在听到获奖的瞬间,船越雪乃激动地捂住嘴哭了起来。据报道,只要获得冠军就能被大型经纪公司签约。船越雪乃说,自己的梦想是22岁前登上NHK电视台晨间剧的女主角以及获得日本电影学院奖最佳女主角奖。(在线)

铅笔画逼真人像 跟相机拍的一样

本报讯 据媒体3月29日报道,尼日利亚一名青年艺术家才华横溢,他用铅笔画出的人像作品跟用数码相机拍摄的人像一样高清,简直难辨真假。他的名字叫阿林兹·斯坦利(Arinze Stanley)。

斯坦利的家族经营一家造纸公司,从小他身边就堆满了纸,于是他总是抓过纸在上面写写画画。不过他真正开始探索用铅笔画出逼真人物像是在2012年,并且仅仅用了一年时间,就成了职业艺术家。

值得一提的是,斯坦利从未接受过专业训练,他将自己的成功归功于长年不断的练习。“我的工作箴言是‘练习、耐心和坚持’。”他说。他确实这么做了,他完成一幅人物画像需要200多个小时,并且只是在晚上工作,因为白天还有其他事情要忙。(在线)



斯坦利作品(图片来源:国际在线)

澳大利亚海外出生人口创新高

过去10年在中印出生人数增加1倍以上

据新华社堪培拉3月30日电(记者赵博)澳大利亚统计局30日公布的最新澳大利亚人口增长数据显示,28%以上的澳大利亚人出生在海外,创历史新高。

统计数据显示,截至2016年6月30日,澳大利亚常住人口达到2410万,2015-2016年增加33.7万人,增长了1.4%,这一增长率与上一年基本持平。

过去10年中,海外出生的澳大利亚人人数持续增加,特别是在印度和中国出生的人数增加了1倍以上。相比之下,出生在德国的澳大利亚人增长率几乎为零,而在意大利出生的澳大利亚人则下降了10%以上。

出生在邻近亚洲国家的澳大利亚人人数增长最快,出生在

中国的人数增长了8%。中国成为澳大利亚海外出生人口数第

三多的国家,排名前两位的分别是英国和新西兰。

河南鸿雁国旅

许可证号: L-HEN-CJ00054

- 老君洞+太清谷+野人谷纯玩二日游 (4月2日发团) 398元
- 老界岭纯玩两日游 298元
- 襄阳唐城影视基地+襄阳古城+习家池纯玩二日游 (4月2日发团) 398元
- 江西大庐山纯玩四日游 (4月2日发团) 599元
- 太行大峡谷+桃花谷+太行天路+王相岩纯玩二日游 (4月2日发团) 428元
- 江西三叠泉瀑布、东林大佛、龙宫洞纯玩四日游 (4月2日发团) 399元
- 武汉美食纯玩两日游(4月2日发团) 298元
- 南京+中华恐龙园+东方盐湖城纯玩四日游 398元
- 西峡寺山+西峡恐龙遗迹园二日游 (4月8日、9日发团) 特价:358元
- 尧山铁花(北京长城打铁花) 4月2日、3日、4日 门票特价

地址: 建设路人民商场东30米路北 电话: 18537500900 0375-3999299 2077188